## ENCAMMIHADA As comissões competento

Data: 04/09/



Data 18 109/2023

Aprovado por

ESTADO DE MATO GROSSO
PODER LEGISLATIVO

Sessão Ordi CAMARA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

Presidente

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2023

"Concede título de Cidadão Araguaiense ao Sr. Américo Alves Filho".

## AUTORIA: Vereadora Marília Maia Rabello Queiroz

GISLATI

A Presidente da Câmara Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1° – Concede título de cidadão Araguaiense ao Sr. Américo Alves Filho, em reconhecimento aos serviços prestados e relevante contribuição para o desenvolvimento do município de Alto Araguaia.

Art. 2º – A Câmara Municipal estabelecerá a data para a entrega do Título concedido.

Art. 3º – Este Projeto Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, ao primeiro dia do mês de setembro de 2023, 85° Aniversário Político

PROTOCOLO

MARÍLIA MAIA RABELLO QUEIROZ

Nº 626/2003

VEREADORA PP

Data 01 /09 /2023

Horário 13:39

Câmara Municipal de Alto Araguaia-MT

Rhafail a



## ESTADO DE MATO GROSSO PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

## JUSTIFICATIVA

Américo Alves Filho, nasceu 26/03/1962, é natural de Arapuan, Estado do Paraná. Filho de Izabel Costa Pereira e Américo Alves Pereira, casado com a araguaiense Maria Lúcia Rodrigues Alves, pai das Gêmeas Gabriela Rodrigues Alves e Mariana Rodrigues Alves.

Veio pra Alto Araguaia em 1986, para trabalhar com seu irmão, o saudoso Homero Pereira. Em meados do ano de 1986 começou a trabalhar com Romeu Rhoden, hoje seu sócio na Empresa Nascente do Araguaia. Foi vice prefeito no mandato de ex-prefeito Maia Neto, gestão 2013-2016.

Tem como formação o Curso de Administração de Empresa, formação que com certeza contribuiu muito com sua profissão, pois sempre se mostrou um excelente trabalhador e administrador.

Como esposo e pai, uma pessoa exemplar, constituiu juntamente com sua esposa, um família maravilhosa; conquistou o carinho e respeito de inúmeras pessoas aqui, as quais o abraçaram como pessoa da família e ou verdadeiro amigo.

Américo, é destaque por seus trabalhos voluntários em nossa comunidade, alegrando os leilões das Igrejas, incentivando o esporte, eventos sociais; uma peça chave por onde passa.

Trata-se de um cidadão honesto, trabalhador e de muita fé; portanto uma pessoa digna desta homenagem.

Diante do exposto, peço aos meus pares pela aprovação do mesmo.

MARÍLIA MAIA RABELLO QUEIROZ

VEREADORA PP